Tema 3.-

Para el siguiente amplificador clase B, considere VT=2[V] y k= 6[A/V2], entonces 
Id=k(Vgs-VT)2 , realice lo siguiente:
a) Grafique las rectas de carga AC y DC. 
b) Calcule PoACmáx, PiDCmax y eficiencia máxima del circuito
c) Calcule, PoAC, PiDC y eficiencia del circuito para Vip = 2*Vcc/π[V]
d) Dimensione los transistores en términos de potencia para el peor escenario de operación y grafique Vo(wt) para un Vi=15.92*Sen(wt) [V]
e) Calcule la potencia en las resistencias Rs para eficiencia del 50%

f) Si en lugar de la fuente –VCC, se coloca la referencia del circuito, ¿qué cambios debe sufrir este para que opere normalmente? ¡Explique!
g) Reemplace la fuente –Vcc por una fuente de valor -2Vcc y grafique Vo(wt) para un Vi=37.5*Sen(wt) [V]
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